



T.C.  
BURSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  
UKOME - ULAŞIM KOORDİNASYON MERKEZİ  
KURUL KARARI

MART - 2022 GÜNDEMİ

Karar No	2022/47
Karar Tarihi	31/03/2022
Kod	41568574
Sayfa No	1/2

Gündem : 1

UKOME KURULU - Genel Sekreter Ulaş AKHAN Başkanlığı'nda 31/03/2022 Cuma Günü Saat: 10:00'da; 5216 ve 5216 ve 6360 sayılı Büyükşehir Belediyeleri Kanunu ve Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği hükümleri doğrultusunda, aşağıda imzası bulunan temsilcilerin katılımı ile gündemdeki konuları görüşmek üzere toplandı.

**TEKLİF: BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİNE BAĞLI BİRİMLERE AİT TALEPLER**

**I.Hukuk Müşavirliği**

a) I.Hukuk Müşavirliği'nin 15/03/2022 tarih ve 43796 sayılı yazı ile; (Vakıf minibüs durağı hakkında) Bursa 2. İdare Mahkemesi'nin 2022/121 - 2022/109 E-K. sayılı ve 14/02/2022 tarihli ilaminin görüşülmesi talebi.

**Ulaşım Dairesi Başkanlığı**

- b) Ulaşım Koordinasyon Şube Müdürlüğü'nün; Barakfakih OSB Girişi Kavşağı tasarım projesinin görüşülmesi talebi.
- c) Ulaşım Koordinasyon Şube Müdürlüğü'nün; Gemlik İlçesi girişindeki 5 adet kavşak için hazırlanan tasarım projeleri ile bölgeye ilişkin hazırlanan sirkülasyon planının görüşülmesi talebi.
- d) Ulaşım Koordinasyon Şube Müdürlüğü'nün; UKOME Kurulu'nun 27/08/2021 tarih ve 2021/158 sayılı kararı ile belirlenmiş olan Arabayatağı Taksi durak yerinin değiştirilmesi talebi.
- e) Ulaşım Koordinasyon Şube Müdürlüğü'nün; Yıldırım İlçesi Yunusemre Taksi durak yerinin değiştirilmesi talebi.
- f) Ulaşım Koordinasyon Şube Müdürlüğü'nün; Büyükşehir Belediyesi sınırlarındaki muhtelif ilçelerde yapılacak olan otobüs duraklarına ilişkin listenin görüşülmesi ile İnegöl İlçesi Bursa-Ankara Karayolu Bursa istikametinde İMOTİM karşısında otobüs cebi yapılması talebi.
- g) Trafik Şube Müdürlüğü'nün 01/03/2022 tarih ve 34800 sayılı yazı ile; vatandaş talepleri doğrultusunda, Yıldırım İlçesi Selçukbey Caddesi 3. Asmalı Sokak ile 4. Emir Sokak kesişimine hemzemin yaya geçidi yapılması talebi.
- h) Trafik Şube Müdürlüğü'nün 01/03/2022 tarih ve 34289 sayılı yazı ile; Yıldırım İlçesi Vakıf Bera Kent Parkı giriş kapıları önüne hemzemin yaya geçidi yapılması talebi.
- i) Trafik Şube Müdürlüğü'nün 24/03/2022 tarih ve 49384 sayılı yazı ile; Nilüfer İlçesi Beşevler Mahallesi Bilginler Caddesi ile Gültekin Caddesi kesişimindeki kavşak alanında, Karafatma Heykelinin bulunduğu noktadan batı yönünde ilerleyen araçların kavşak bölgesi içinden tekrar Karafatma Heykelinin bulunduğu noktaya dönüşlerinin engellenmesi için U dönüşü yasağı getirilmesi talebi.
- j) Trafik Şube Müdürlüğü'nün 03/03/2022 tarih ve 35962 sayılı yazı ile; 2021/94 sayılı UKOME Kararı ile kurulan Mudanya İlçesi Şükrüçavuş Mahallesi Sudeposu Caddesi ile Başak Sokak kesişimindeki sinyalizasyon kavşağının flaş moduna alınması talebi.
- k) Yol İşleri Şube Müdürlüğü'nün 14/03/2022 tarih ve 43221 sayılı yazı ile; "Yıldırım İlçesi Samanlı Mahallesi Cenup ve Deliçay Deresi Üzeri Köprüler ile Bağlantı Yollarının Yapılması İşii" kapsamında 16/03/2022 tarihinden itibaren 4 ay süreyle mevcut köprüler yerine alternatif güzergahtan trafik akışının sağlanması talebi.

**KARAR: Taleplerin UKOME Kurulu'nda görüşülmesi neticesinde;**

- a) Gerekli inceleme ve araştırmaların yapılması için; I.Hukuk Müşavirliği, Ulaşım Dairesi Başkanlığı, Zabita Dairesi Başkanlığı, İl Emniyet Müdürlüğü, TŞOF ve Yıldırım Belediye Başkanlığı temsilcilerinden **ALT KOMİSYON** oluşturulmasına, Bursa Minibüsçüler Odası temsilcisinin komisyona davet edilmesine, konu ile ilgili hazırlanan raporun bir sonraki UKOME Kurulu'nda görüşülmesine,
- b) Gerekli inceleme ve araştırmaların yapılması için; Ulaşım Dairesi Başkanlığı, Zabita Dairesi Başkanlığı, İl Emniyet Müdürlüğü, Trafik Şube Müdürlüğü ve Kestel Belediye Başkanlığı temsilcilerinden **ALT KOMİSYON** oluşturulmasına, konu ile ilgili hazırlanan raporun bir sonraki UKOME Kurulu'nda görüşülmesine,
- c) Gerekli inceleme ve araştırmaların yapılması için; Ulaşım Dairesi Başkanlığı, Zabita Dairesi Başkanlığı, İl Emniyet Müdürlüğü, Trafik Şube Müdürlüğü ve Gemlik Belediye Başkanlığı temsilcilerinden **ALT KOMİSYON** oluşturulmasına, konu ile ilgili hazırlanan raporun bir sonraki UKOME Kurulu'nda görüşülmesine,
- d) UKOME Kurulu'nun 27/08/2021 tarih ve 2021/158 sayılı kararı ile belirlenmiş olan Arabayatağı Taksi durağının mevcut yerinin Yavuzselim ve Arabayatağı mahalleleri arasında kalması neticesinde, her iki mahallenin de ihtiyacının karşılanması amacıyla ve her mahalleye taksi durağı kurulması ilkesi doğrultusunda, Arabayatağı Taksi durağına kayıtlı araçların 3'er araçlık 2 ayrı taksi durağı olarak bölünmesine, Yavuzselim Mahallesi Muhtarlığı önündeki Su Deposu Caddesi üzerinde çocuk parkının yanında "**Yavuzselim Taksi Durağı**"nın kurulmasının **uygun olduğuna**, söz konusu taksi durağında Arabayatağı durağına kayıtlı **16T1179, 16T1182 ve 16T1183** plakalı araçların çalışmalarına, mevcutta kalan **16T1178, 16 T1180, 16T1184** plakalı 3 taksi aracının aynı şekilde **Arabayatağı Taksi** durağında faaliyet göstermelerine ve durak yerinin ekli krokide belirtilen Arabayatağı Mahallesi Hastane Caddesi 1. Ertürk Sokakta yer alan park alanına taşınmasının **uygun olduğuna** (Ek:Kroki),
- e) Yıldırım İlçesi Yunusemre Taksi durak yerinin 2.Vatan Caddesi ile Arpacılar Sokak kesişimine taşınmasının **uygun olduğuna** (Ek:Kroki),
- f) Büyükşehir Belediyesi sınırlarındaki muhtelif ilçelerde yapılacak olan otobüs duraklarına ilişkin ekli listenin **uygun olduğuna** (Ek:Liste), İnegöl İlçesi Bursa-Ankara Karayolu Bursa istikametinde İMOTİM karşısında otobüs cebi yapılmasına ilişkin gerekli inceleme ve araştırmaların yapılması için; Ulaşım Dairesi Başkanlığı, Zabita Dairesi Başkanlığı, İl Emniyet Müdürlüğü, Trafik Şube Müdürlüğü, KGM 14. Bölge Müdürlüğü ve İnegöl Belediye Başkanlığı temsilcilerinden **ALT KOMİSYON** oluşturulmasına, konu ile ilgili hazırlanan raporun bir sonraki UKOME Kurulu'nda görüşülmesine,
- g) Yıldırım İlçesi Selçukbey Caddesi 3. Asmalı Sokak ile 4. Emir Sokak kesişimine hemzemin yaya geçidi ve gerekli yatay ve düşey işaretlemelerin yapılmasının **uygun olduğuna** (Ek:Kroki),
- h) Yıldırım İlçesi Vakıf Bera Kent Parkı giriş kapıları önüne hemzemin yaya geçidi ve gerekli yatay ve düşey işaretlemelerin yapılmasının **uygun olduğuna** (Ek:Kroki),
- i) Nilüfer İlçesi Beşevler Mahallesi Bilginler Caddesi ile Gültekin Caddesi kesişimindeki kavşak alanında, Karafatma Heykelinin bulunduğu noktadan batı yönünde ilerleyen araçların kavşak bölgesi içinden tekrar Karafatma Heykelinin bulunduğu noktaya dönüşlerinin engellenmesi için U dönüşü yasağı getirilmesinin **uygun olduğuna** (Ek:Kroki).

*(Handwritten signatures and stamps)*



T.C.  
BURSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ  
UKOME - ULAŞIM KOORDİNASYON MERKEZİ  
KURUL KARARI

MART - 2022 GÜNDEMİ

Karar No	2022/47
Karar Tarihi	31/03/2022
Kod	41568574
Sayfa No	2/2

Gündem : 1

- j) 2021/94 sayılı UKOME Kararı ile kurulan Mudanya İlçesi Şükrüçavuş Mahallesi Sudeposu Caddesi ile Başak Sokak kesişimindeki sinyalizasyon kavşağının flaş moduna alınmasının **uygun olduğuna**,
- k) "Yıldırım İlçesi Samanlı Mahallesi Cenup ve Deliçay Deresi Üzeri Köprüler ile Bağlantı Yollarının Yapılması İşİ" kapsamında 16/03/2022 tarihinden itibaren 4 ay süreyle (16/07/2021 tarihine kadar) mevcut köprüler yerine ekli krokide işaretli alternatif güzergahtan trafik akışının sağlanmasının **uygun olduğuna**,  
2918 sayılı Karayolları Trafik Kanunu'nun 13. maddesi ve UKOME Genel Kurulu'nun 30.05.2012 tarih ve 249 sayılı kararı ile 30.11.2011 tarih ve 525-e sayılı kararları kapsamında; **çalışmayı yapan kurum/firma tarafından**, şehir içi yolların yapım, bakım ve onarımlarında trafik işaretleme standartlarına uygun olarak gerekli emniyet tedbirlerinin alınması, trafiğin aksatılmaması, alternatif güzergahlara yönlendirilmesi, trafik düzeni açısından **Emniyet Müdürlüğü-Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü ile Zabıta Dairesi Başkanlığı Denetim Ekiplerinden, çalışmalarına başlamadan önce alınan tedbirler ve yapılan trafik düzenlemesi ile ilgili gerekli onayların alınması şartı ile çalışmalara başlanmasına**, ayrıca verilen izin şartlarına ve süresine uyulmaması halinde **5237 sayılı Türk Ceza Kanunu'nun "Trafik güvenliğini tehlikeye sokma" hakkındaki 179. maddesi kapsamında** cezai işlem uygulanmasına, oybirliği ile karar verilmiştir.

**BAŞKAN**  
Ultaş AKHAN  
Genel Sekreter

**Üye**  
M.Gazali SEN  
Genel Sekreter Yrd.

**Üye**  
Faruk KILIÇ  
I.Hukuk Müşaviri

**Üye**  
Rüştü ŞANLI  
Ulaşım Dal. Bşk.

**Üye**  
Yücel ÖKTEM  
İl Emniyet Müd. Tem.

**Üye**  
Hasan ULU  
İl Jan. Kom. Tem.

**Üye**  
KATILMADI

**Üye**  
KATILMADI

**Üye**  
KATILMADI

**Üye**  
AH EKİNCİ  
Çev.veŞeh. İl Müd.Tem.

**Üye**  
Kürşat YERAL  
İl Aile A.D. Müd. Tem.

**Üye**  
KATILMADI

**Üye**  
Fevzi BERKER  
K.G.M.14.Böl. Müd.Tem.

**Üye**  
Serkan ALTINKAYA  
UAB.IV.BI.Md.Tem.

**Üye**  
KATILMADI

**Üye**  
Salih ÇINAR  
Y.Havalimanı Müd. Tem.

**Üye**  
KATILMADI

**Üye**  
KATILMADI

**Üye**  
Ahmet ÇAKIR  
TŞOF Tem.

**Üye**  
Kaya GÜLSAY  
BUSKİ Gen.Müd. Tem.

**Üye**  
Sadık KIBAR  
Zabıta. Dai. Bşk.

**Üye**  
Ferhat ARKAN  
Ulaşım Koor.Şb.Müd.V.

**Üye**  
Mesut VARDAR  
Trafik Şb. Müd. V.

**Üye**  
İsmail GÜMÜŞ  
Yol İşl. Şb. Müd. V.

**Üye**  
Muhammed Ali ÜNLÜ  
Altyapı Koor.Şb. Müd. V.

**Üye**  
M. Volkan YEĞİN  
Yıldırım Bel. Bşk.Tem.

**Üye**  
Erdiç CAMKERTEN  
Nilüfer Bel. Bşk.Tem.

**Üye**  
Bilal AKTÜRK  
İnegöl Bel. Bşk.Tem.

**Üye**  
Zeynep SERİNTÜRK  
Gemlik Bel. Bşk.Tem.

**Üye**  
Lüfan İBMAK  
Mudanya Bel. Bşk.Tem.

**Üye**  
Yasin GÖRŞEN  
Gürsu Bel. Bşk.Tem.

**Üye**  
Sontürk ŞAMDANLI  
Karacabey Bel. Bşk.Tem.

**Üye**  
Mustafa SEYREK  
Kestel Bel. Bşk.Tem.

**ONAY**  
Alihan AYTAŞ  
Büyükşehir Belediye Başkanı



